

詹姆斯发威,再加一个“科比终结者” 科比终于hold不住了

圣诞大战有热火对湖人,中国春节的NBA“龙年贺岁”期间也用它来撑门面。昨天这一场热火对湖人的大战中,“三巨头”之一的韦德没有上场,某种程度上这倒是件好事,詹姆斯单挑科比,这是和全联盟排名第一的个人对决。可惜这场比赛打到一半就基本失去胜负悬念,热火全场领先,最终以98:87本赛季第二次战胜湖人,科比在个人数据上也完败于詹姆斯。不过,这倒不是詹姆斯一个人的胜利,他身边还有科比本人认可的“科比终结者”——巴蒂尔。



科比(左)防守詹姆斯

詹姆斯此役砍下31分8个篮板和8次助攻。这场比赛之前,小皇帝得了重感冒,他缺席了赛前热身,说“感觉喉咙在翻滚”,但是他仍然不愿错过和科比的对决,至于原因,詹姆斯很大大方方地说:“他是这个联盟最好的球员之一。他是我读高中时的偶像。”与昔日偶像对位要付出的努力当然更多,“比赛中我有几次觉得特别疲劳,因为在场上跟着科比跑需要付出很多精力。面对联盟最好的球员,你总想打出更高水平的比赛。”詹姆斯说。

与ESPN评出的联盟战斗力排名第一的球员对决,不只是詹姆斯一个人有动力。科比21投只有8中,得到24分,唯一的表演时间是在第四节两分钟内连得11分,把分差缩小到10分,但最后这也只能

算是回光返照式的亮点。能把他限制到这种程度已经算成功了,连詹姆斯都感谢巴蒂尔:“科比今天投丢了很多平时能进的球,一方面是肖恩贴身防守,另外一方面我们也都告诉他,后面还有我们帮忙,我们执行了赛前的计划,拿下了比赛。”

少了一个难缠的对手韦德,科比对面又冒出一个揭幕战那天没上的巴蒂尔。科比赛后也表示,联盟中自己最喜欢对位的三个“科比终结者”就是巴蒂尔、拉贾·贝尔和托尼·阿伦。“他们防守我都很成功。”科比说。

科比与詹姆斯所在的球队在NBA中的对决,比分已经是10:7,詹姆斯领先,而且在他转会热火后已经连赢了5场。也许换成两个人一对一斗牛,科比未必会落下风,但总冠军不是一个人打下来的,当“科比终结者”也站到死敌的队伍中去,科比愈发显得孤独。

楼栋

新闻链接

全明星次轮投票 霍华德成领头羊

NBA于昨日公布了2012年全明星第二轮投票结果,魔术队的“超人”霍华德虽继续以最高票领先,可来自湖人和快船的队员则大有包办今年西部全明星队的势头。根据本轮投票结果,西部全明星队首发五虎将中将有4位来自洛杉矶。他们是后卫科比(湖人)、保罗(快船)、中锋拜纳姆(湖人)和前锋格里芬(快船)。西部首发全明星中唯一非洛杉矶的球员是雷鸟队的杜兰特。

东部全明星队的首发五虎将为:后卫罗斯(公牛)、韦德(热火),前锋詹姆斯(热火)、安东尼(尼克斯),中锋霍华德(魔术)。

霍华德本轮总得票数为1161797张,比排在西部第一位的科比多出51418张。
新华社

国际足联表态 世界杯“严禁”禁酒

国际足联秘书长瓦尔克在巴西考察2014年世界杯筹备情况时表示,在世界杯期间,巴西务必取消场馆啤酒“禁酒令”。

“喝酒看球是世界杯必不可少的一部分,所以恕我直言,这一点没有商量余地。”瓦尔克说。国际足联此前曾多次在不同场合表态,强调称巴西在获得世界杯举办权时就被告知要在世界杯承办球场开放啤酒销售。

国际足联曾与赞助商之一、美国酿酒制造商百威英博公司旗下百威啤酒有过协议,若世界杯期间禁止啤酒销售,将有损国际足联赞助费收益。
新华社

私带女子开房 小罗恐被解约



小罗 资料图片

巴西弗拉门戈队眼下陷入了大麻烦,不仅仅是因为他们陷入了经济危机,更因为他们的当家球星罗纳尔迪尼奥在球队为2012新赛季准备远赴巴西西南部巴拉纳州训练时,被发现私自带一个来自隆德里纳的女人到酒店里过夜。目前俱乐部正在研究经济上对小罗的处罚方案,最严重的处罚则是解除合同。
综合

邻居联手 倍投喜中1933万元

这2注一等奖是一人所中,被扬州一彩民幸运摘得,售出于扬州市江阳中路261号(东银餐厅)32100156投注站,中奖彩票是一张自选5注10元单式票,进行了2倍倍投,合计中奖金额1933万元。新年到来前夕,杨先生和邻居李女士一起领取巨奖。

家人鼓励 多年不辍 购买彩票

杨先生是扬州人,自双色球在江苏省上市以来,就被其“大奖大,小奖多,超高奖池”的特点深深吸引,就加入到了双色球的购买队伍中,与双色球结下了不解之缘。福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨已深入人心,购

买一注福利彩票,奉献一片爱心,成为杨先生购彩的信念。杨先生对双色球的浓厚兴趣也得到了家人的支持,大家认为为社会福利事业做贡献就是物有所值,能中奖,就是额外的惊喜。

2倍投注 自选号码击 中千万巨奖

目前,很多人都将购买福利彩票作为一种消遣方式,他们购彩的投入并不会很大,机选、自选几注号码成为主要投注方式。杨先生便是其中一位。多年的购彩经历,杨先生也小有收获,小奖不断。中奖的喜悦也感染了邻居李女士,她也跟风买起了双色球。杨先生出差时,李女士就去投注站,每期都

落下。天长日久,两人干脆就合资,成了购彩“小联盟”。李女士有时会开个玩笑:“中奖了,怎么办?”杨先生会豪爽地说:“那就平均分呗!”谁知,玩笑就这么变成了现实!

杨先生兑奖的时候掏出了一大把彩票,他说,在双色球开奖当天,吃完晚饭溜达到投注站,打印了5张彩票,最后一张的号码,将篮球改成了号码3,还进行了2倍的投注,没想到这成了画龙点睛的一笔,原本二等奖“鲤鱼跃龙门”,成为966万多元的一等奖,由于是2倍投注,奖金也随之增加,快速翻倍成了1933万元。

疑似梦中 心情激动 不忘回报社会

“我到现在还是觉得跟做梦一样,一直问自己这到底是不是真的。”这是李女士自打进入福彩中心之后就一直在重复的话。相比之下,杨先生显得较平静,“当我知道我们合资买的彩票中了1933万元的巨奖,第一时间就告诉她,她以为我开玩笑,根本不相信,最后我说你去不去领奖?你不去,我自己去了!她才将信将疑跟着来了。”

杨先生和李女士表示领奖之后将改善目前的居住条件,还要分别感谢下曾经帮助过自己的人,“知恩感恩,回报社会。这是福彩教会我们的。”

通讯员 福娃
快报记者 闫弋



2011年,中国彩市第一品牌“双色球”点亮了彩民朋友们的生活,江苏彩民仅在双色球一个玩法上就取走了14.5亿元的奖金。不仅出奖速度快,奖金金额高,还创造了江苏彩市的中奖纪录:诞生了第10位千万富翁。

第10位千万富翁诞生于2011140期,当期全国开出5注一等奖,单注金额为966万元,分别被江苏、浙江、四川、河北等四个省份的彩民中得,江苏彩民成为当晚的最大赢家,喜中2注一等奖。

彩市万花筒

福彩刮刮乐祝您“大吉大利” 中“贺岁票”大奖 游名胜

在传统文化里,橘子有“吉利”的含义,福彩刮刮乐龙年“贺岁票”之一“大吉大利”,这款彩票很好地把这个理念融合到票面设计,希望购买这款彩票的彩民都能吉祥如意,大吉大利。票面以橘黄色为主体设计,缤纷亮丽,给人营造了浓浓的喜悦气氛,以“橘”为主体设计的刮开区更是让人眼前一亮。在玩法上,“大吉大利”采用了三同钱与三同图两个玩法,简单易懂,适合初级彩民,三同图的玩法中有“橘子”和“栗子”,表达了“吉”和“利”的含义。

“大吉大利”面值5元,头奖20万元,十个奖级,中奖面达到了30.7%,共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果出现三个相同的奖金金额,即中该单一奖金。玩法

二:刮开覆盖膜,如果出现三个相同的图符,即中该玩法奖金区所示的奖金。

除此之外,江苏福彩刮刮乐推出的龙年“贺岁票”中,还有“金龙贺岁”“金钥匙”和“企鹅探宝”,“金龙贺岁”面值10元,头奖30万元,奖级11等,共有14次中奖机会,中奖面32.07%。“金钥匙”面值20元,13个奖级,头奖100万,票面以蓝色与金色搭配为主体,三个玩法区的合理布局、票面元素的合理使用使彩票的整体感非常强,让人看起来眼前一亮。“企鹅探宝”面值5元,最高奖金10万元,深蓝色的票面,憨态可掬的企鹅使人有如置身南极冰雪世界之中,刮开区风格也与票面整体风格协调一致。

以上4款“贺岁票”,江苏福彩中心开展了“轻轻一刮中大奖 畅



享中华名胜游”活动。1月1日至3月31日,在我省购买刮刮乐以上四款贺岁票,凡单张彩票刮中5000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,将额外获赠价值3688元的旅游预约券一张,多中多得;同时奖励出奖站点销售员1000元,多中多奖。外省票一律不参加此次活动。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

彩市公告牌

福彩“快3”年终奖送不停

岁末年初,每个单位陆续进行年终奖的派发,每个人脸上都洋溢着喜气。而无锡彩民老李、老顾更是喜上加喜,还意外收到了福彩送出的“年终大礼”5万元。

15日晚上,下班后的老李和老顾相约一起来到福彩快3投注站。刚拿到单位发的年终奖,两人乐呵呵的。两位都是福彩的老彩民了,业余时间就喜欢到福彩投注站坐坐,玩彩是他们的爱好,而且他们还特别喜欢一起讨论,相互切磋一下号码,然后联合投注。现在手里有些闲钱,更可以放松放松了。福彩“快3”号码少、组号简单、中奖易,开奖快,老李和老顾特别喜爱玩这种快速游戏。

当天他们一起讨论号码组号,还时不时在纸上写些分析、走势动态发展、往期号码趋势等

等,终于确定在小号“113”上面进行倍投、跟踪,前几期有点失落,出现的均为大号,但是随后的第0115062期开出“113”号码,让他们一举拿下5万元大奖,再次收获了一份由福彩中心送出了“年终大礼”。由于是联合投注,老李和老顾两人各分得2.5万元,老李说,福彩这一大礼让他们俩这个年过得更开心了。

南京的小陈也是一位福彩快3的粉丝,工作闲暇时间就喜欢研究号码走势,由于其经济条件很好,选择倍投的倍数也会很多,17日小陈中了奖金10万元。福彩快3游戏是一个快速开奖的游戏,10分钟开一次奖,号码一共6个,只需选择3个号码组成一注号码即可,和值、二同号、三同号、三连号、三不同号等20多种投注方法任你选择。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋